



Установа Студентски центар „Београд”
Светозара Марковића 56, 11000 Београд
Матични бр: 7038011; ПИБ 100224138
Tel. + 381 (0)11 3637-200, fax + 381 (0)11 3611-270

Поштоване колегинице и колеге студенти,

Цео свет се налази у ванредним околностима и драматични снимци из болница нас подсећају шта би могло да се деси и нашим ближњима.

Сви су неприпремљени, почевши од најбогатијих и најуређенијих друштава и доносе одлуке у ходу. Ниједна мера није пријатна и не доноси лепе ствари, али у оваквим околностима морамо бити свесни да се сви морамо одрећи нечега. Ако сада нисмо солидарни, када ћемо бити? Ако сада сва неслагања не оставимо по страни, када ћемо?

Уколико одговорни лекари и струка процене да су им студентски домови потребни за лечење, морамо испунити овај захтев према закону, али и људски. Очекујемо дефинитивну одлуку надлежних органа о томе да ли ће се домови користити за ову намену. Верујмо лекарима који излажу свакодневно своје здравље ризику и верујмо својој држави.

Због могућности да се студентски домови користе у ову сврху, замолили смо све студенте станаре СТУДЕНТСКОГ ГРАДА да своје ствари изнесу из соба. Они који из одређених разлога нису у могућности да то учине неће имати никакве санкције, али ће нам паковање, одлагање и изношење огромне количине ствари свима значајно отежати.

Своје ствари можете изнети до четвртка 26. марта 2020. до 14 часова, а након тога уз евентуални договор са управама домова. Искрено се извињавамо због непријатности које доживљавате и молимо да сви то схватимо као наш допринос у борби наше државе за људске животе. И запослени у Студентском центру су у страху од даљег тока догађаја, од ширења заразе, као и од изазова који ће бити стављени пред сваког од нас, али смо решени да се максимално потрудимо на терену који није наш и излази из нашег редовног посла, а нарочито из нашег комфора. Ако се са вирусом „не обрачунамо” солидарно као друштво, можемо га сви очекивати на нашим вратима.

Ток догађаја је непредвидив и често захтева одлуке које су у супротности са неким претходним и у сваком тренутку се процењују могуће користи и штете. Тренутна ситуација мења закон широм света. Сведоци смо да су најстручнији светски лекари, па и неке утицајне владе, више пута мењале из корена свој приступ КОРОНА вирусу. Молимо вас дозволите и Установи Студентски центар „Београд” изненађеност и делимичну неприпремљеност за овакву ситуацију.

Као најсвеснији и најенергичнији део популације и будућности овог друштва, молим вас још једном да верујемо држави Србији и будемо хумани и разумни.

У Београду, 24.3.2020.

УСТАНОВА СТУДЕНТСКИ ЦЕНТАР „БЕОГРАД”

Горан Минић, директор